
   Univerzitní 8 
   306 14  Plzeň 
    Česká republika 
   tel.: 377 631 070 

 e-mail: public-relations@rek.zcu.cz 

  

Vztahy k veřejnosti 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Plzeňský kraj – bezpečný kraj 
 

Západočeská univerzita v Plzni se podílí na projektu  
„Plzeňský kraj – bezpečný kraj“ 

 
 Projekt „Plzeňský kraj – bezpečný kraj“ slouží občanům Plzeňského kraje. Má aktivně 
přispět ke zlepšení bezpečnostní situace ve bezprostředním okolí obyvatel. 
 V lednu roku 2010 byla podepsána koordinační dohoda o spolupráci mezi Plzeňským 
krajem a Krajským ředitelstvím policie Západočeského kraje o společném postupu ve věci 
bezpečnosti. 
 Uvedený projekt nyní dospěl do druhé fáze, když se k tomuto projektu přihlásila první 
města Plzeňského kraje – bývalá okresní města Domažlice, Rokycany a Tachov. V rámci 
projektu již byl vytvořen internetový portál, kde obyvatelé Plzeňského kraje najdou nejen 
užitečné informace o projektu, ale také již konkrétní údaje o bezpečnostní situaci v místě 
a o osobách, které se na jejím zabezpečení podílejí (www.bezpecnykraj.cz). 
 Západočeská univerzita v Plzni se intenzivně zapojila do prací na projektu. Konkrétní 
rozhovory o jeho náplni probíhají na úrovni bezpečnostní komise Plzeňského kraje, což je 
poradní orgán Rady kraje. Univerzita má v tomto grémiu své zástupce. 
 Naprosto konkrétních podob však spolupráce kraje a univerzity nabyla 
představením loga projektu, které vytvořila studentka Ústavu umění a designu 
A. Prokopiusová. Její logo bylo vybráno z více než dvaceti návrhů. Všechny tyto návrhy 
zpracovali studenti UUD. 
 Představení loga a druhé fáze projektu, proběhlo na tiskové konferenci konané dne 
28. 6. 2010 v prostorách Krajského úřadu Plzeňského kraje. Účastnili se jí zástupci hlavních 
stran projektu hejtmanka M. Emmerová a ředitel Krajského ředitelství policie M. Maštera, 
rektor ZČU J. Průša a další. Univerzita i kraj zde deklarovaly svoji další připravenost 
spolupracovat na projektu, kdy ZČU k řešení může přispět například prováděním 
bezpečnostních výzkumů. 
 Předpokládáme, že úsilí může vyvrcholit obecnou smlouvou o spolupráci uzavřenou 
mezi Plzeňským krajem a naší univerzitou. Její předmět by byl širší, než účast na předmětném 
projektu. Mohla by posílit vazby Plzeňského kraje ve vztahu k univerzitě a jejím fakultám. 
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